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ATA 005/2008

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão
Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia dezessete de março de
dois mil e oito, as 19:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal
de Nova Nazaré-MT, com a presença dos vereadores Sr". Isidora Madalena
Siqueira Daniel-Presidente, Fabio Arruda Pereira -Vice-presidente, João
Teodoro Filho I o secretario, Railda de Fátima Alves de Carvalho-2o
Secretaria, e os demais vereadores: Reginaldo Martins Del Colle, Zezito
Moreira Neres, Carlos Rodrigues de Oliveira, Silvio Jose Alves
Maracaipe, Ari Maraiho. Havendo o número legal de vereadores deu-se em
nome de Deus, inicio a sessão. PEQT ENO EXPEDIENTE: Depois de
cumprimentar a todos os presentes, a presidente da mesa colocou a ata no
004/2008, da sessão ordinária realizqda no dia 03 de fevereiro de dois mil e

oito.Foi feito à leitura dos protocolos das correspondências recebidas por essa

casa, foi feita a leitura da mensagem do projeto de Resolução n" 001/2008 foi
colocado em discussão o pedido de urgência da Resolução n" 001/2008 foi
colocado em votação aprovado por unanimidade. A Vereadora Railda de

Fátima foi desiguinada como relatora para dar o parecer depois do

expediente.GRÂNDE EXPEDIENTE: Foram lidas as preposições dos

vereadores as quais foram: Requerimento no 021/2008 de autoria da

Vereadora Railda de Fátima Alves de Carvalho, requer do poder executivo
para que seja providenciado o patrolamento das estradas dos assentamentos de

nosso município. Foi colocado em discussão. Foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade.Requerimento n" 022D008 de autoria da

Vereadora Railda de Fátima Alves de Carvalho. Requer do Executivo para

que providencie a criação e homologação do Conselho do trabalho em Nosso

Município.Foi colocada em discussão, foi colocada em votação, aprovada por

Í,rnanimidade. Requerimento no 023/2008 de autoria do Vereador João
lleodoro Filho. Requerer do Executivo que providencie expediente a Rede

CEMAT para que seja implantada a rede de energia elétrica nas aldeias

indígenas de nosso município. Foi colocada em discussão, foi colocada em

votalção, aprovada por unanimidade.Requerimenlo no 02412008 de autoria do

vereador ioão Teodoro Filho.Requerer da Sf Isidora Madalena S.Daniel

presidente da Câmara para que sejatn convocados os ex-vereadores abaixo

ielacionados para prestar esclarecimentos referentes às leis 125 e 126, João
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Batista Alvarenga, João Braz, Elcio divino Ferreiru Costa, Geroni Bueno
Comargo, Clorival Foustino de melo, Adolfo Marlins dos Sontos, Jonas
Martiniono Filho, Silvio Jose Alves Moracaipe, Zezito Moreira Neres.Faz-se
necessário para esclarecer suporta falsificarão destas leis 125 e l26.Coloco em
discussão, com a Palavra o Vereador Fabio: Uma boa noite a todos, quero
falar que sou a favor do requerimento e só queria ler o oficio que foi
encamiúado a essa casa que eu falei muito na sessão passada um oÍicio da
promotoria pedindo para averiguação de tal procedimento queria ler ele só pra
vocês entenderem mais ou menos.Oficio 27/2006 MT/ROS Agta Boa 22 de
janeiro de 2006. Prezada Seúora, Cumprimentando sigo mim do presente
baseado no artigo 22 dalei 8.429/92 requisitar a instalação de procedimento
administrativo que visa apuração dos fatos notiflrcada na denuncia em anexo,
esclareço que as inegularidades apontadas devem ser apuradas pela câmara
dos vereadores porque parece que tal fato se deu dentro dela o que leva ao
dever de oficio da mesma ilustração dos fatos, né, aquela vez eu coloquei aqui
que num precisaria de oficio de ninguém pra ta aqui apurando simplesmente
às vezes alguém levou a mal achando que eu estou implicando num tenho
implicação com ninguém simplesmente e o que se diz aqui, tal fato se deu
dentro dela e o que leva o dever de oficio da mesma a ilustração de tais fatos
sob pena de prevaricação criminosa de descendência criminosa viu então

aguardo resultados para apuraçâo para todos que providencias cabíveis
rêspeitosamente Dr. René do Ô Sousa promotor de justiça. Só to lendo isso

porque eu falei muito na sessão passada às vezes acham que é implicância
miúa não é num tem requerimento num tem oficio num tem nada é eu quero

ihais apuração e na elucidação dos fatos conforme o promotor e embaçado

totalmente nos temos o dever de oficio conforme o promotor disse e sou

favorável ao requerimento, mas não tiúa necessidade de requerimento viu
hbbre colega eu acho que só tava precisando formar comissão e trabalhar

§x
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obrigado.Com a palavra o Vereador Reginaldo: Seúora presidente, nobres

iolegas, público aqui presente boa noite, a respeito desse oÍicio que vossa

senhoria acabou de ler foi montada uma comissão e essa comissão foi feita um

relato de 150 páginas, né... Salvo não mim engano é 001, comissão de

assuntos relevantes, mas eu vou mais alem ainda ate porque eu Íiz um

iequerimento aqui requerendo ouvir pessoas da administração e eu não pude

ouuêJur porque estava, convocando elas de forma inconstifucional eu vou

mais um pouquiúo mais adiante já pra gente resolver o embrulho de repente

nos faríamos um requerimento de uma comissão parlamentar de inquérito pra

investigar as leis 125 e 126 ate porque só no convocar as pessoas acredito eu

D
2

COMPROMISSO CO

Au Frei Agustine, s/n - esq. com Ruo 20 - Tel. (ó61 3467-1095/1152 - Cep 78ó38-000 ' Novo:Nozoré - MT

CÂMARA MUNTCIPAL DE NoVA NAZARE . MT

$,

O POVO DE NOVA NAZARÉ



Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARÉ . MT
cESTÃo zooT -zool

que não traria neúum beneÍicio a esta casa de leis, como traria a comissão
parlamentar de inquérito porque e pra investigar, ai sim já que a comissão de

assuntos relevantes não pode Íicar ao gosto de vários vereadores desta casa

nos formamos uma comissão parlamentar de Inquéritos e investigamos e

vamos mais a fundo ate porque evita a gente ta mandando requerimento pra ta
ouvindo isso e tal coisa e a gente da enfrentando um problema de uma outra
pessoa num quer ouvir, então vamos montar uma comissão parlamentar de

inquérito acredito eu que seria ate mais vantajoso se o autor assim permitir eu

asslno como co-autor eu acredito que outro colegas assinariam no
requerimento isso já ate de repente poderia fazer de imediato. O Sr. Fábio
Arruda: falou que o requerimento pediu pra investigar os vereadores da

passada ouvir - los na qual nos temqs o cd gravado aqui tem o prefeito Jose

Marques de Queiroz, sobre esta questão não precisa nem ouvir a palavra do

seúor Jose Marques de Queiroz, tem tudo gravado ai, e sobre o secretario que

na época era o seu Jair que já faleceu, mas também tem todos os CDs
gravados arquivados falando sobre esta questão a única coisa é que tem um

caboclo meio esperto que tem aqui é o seúor Paulo alguns fatos que foi
ocorrido aqui dentro e ele não pode ser ouvido ainda aqui né, agora o que eu

quero referente ao requerimento pode ser intimado porque se caso vir os noves

vêreadores da passada e depor aqui vai ficar arquivado vai servir pra comissão

dü também sou favorável ao requerimento que vai servir de arquivo pra

ôomissão nem precisaria de requerimento nem comissão simplesmente essa

palavra do promotor e ao dever de oficio da mesma dever de oficio nosso nos

te.os o dever de oficio e vamos apurar isso e acabou Isso.Com a palavra o

vereador João: Seúora vereadora seúores vereadores publico aqui presente

uma boa noite, eu fiz o requerimento pra intimar os vereadores na comissão só

não foi ouvido os ex-vereadores e pode usar a mesma comissão que ela não

âpurou o relatório num foi rejeitado pela câmara e não aceitou aquela

âpuração a mesma comissão em andamento e só intimar os vereadores porque

ú"o fórurn ouvidos os vereadores a pqrte envolvidos na época e por isso eu fiz

o requenmento e também aceito sugestão de cpi aprovado o requerimento a

cpi já entra em andamento a convocação dos vereadores' Com a Palavra a

Vereadora Raitda de Fátima Alves: Seúora Presidente, seúores

vereadores, muito interessante que este requerimento aqul seJa aprovado e se

constituída a cpi e diante desta cpi a gente ta aludindo outros casos que vem

acontecendo ultimamente na administração, temos o caso dos combustíve

existem outros casos e muito importante que a gente reuna a comissão pra

das leis falsas e

§
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fazer averiguação e colocar em pratos limpos esta questão
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também colocar em pratos limpos a questão de suposto pagamento das contas
particulares do senhor prefeito com o diúeiro publico então acho sim que a
partir do momento que os vereadores desta casa estiver constituindo uma cpi
pra ta averiguando todos estes fatos ai sim com certeza estaremos dando um
passo a frente e colocando as coisas em pratos limpos.Com a palavra o
vereador zezito Moreira Neres: Boa noite seúora presidente, nobres colegas
e publico aqui presente, quero parabenizar o vereador Reginaldo e o João pelo
requerimento e pela cpi e nos temos que fazer isso ai pra dar mais
transparência, porque eu já ouvi tantas coisas sobre essas leis e outras coisas,
ate porque a casa tem que dar mais transparência no trabalho, eu que
parabenizar e falar que to junto muito obrigada.Coloco em votação, aprovado
por unanimidade.Requerimento no 025/2008 de autoria do vereador João
Teodoro Filho, requer do executivo providencias para retomar as obras da
construção do estádio municipal. Momento de discussão, com a palavra o
vereador João: Como todos sabem esta se arrastando essa questão do mini
estádio, tem um resto de diúeiro na conta ai se fala todo dia não essa semana
que se começa, vou pedir pra nobre colega presidente encaminhar pro prefeito
pedindo agilidade porque ta se encerrando o período chuvoso, vamos ter uma
difrculdade pra manter esse campo gramado pra fazer essas mudar peg4 às

veZes por lerdezas sei lá pol desleixe ate hoje nos não fizemos, terminamos de

§ramar esse campo, teria que ta sendo usado nos jogos estaduais ainda desse

ano, acredito que ta meio dificil de fazer, mas não podemos colrer o risco de

passar mais um ano sem gramar esse estádio com o diúeiro na conta. Coloco

êm votação, aprovado por unanimidade. Requerimento no 02712008 de autoria

do vereador João Teodoro Filho.Requerer do executivo através do setor

competente pÍua que seja enviada a câmara municipal o controle de

combustível e quilometragem da liúa escolar do rei da estrada a serra

doürada. Coloco em discussão, com a palavra o vereador João: eu ltz esse

requerimento devido a denuncia no ministério publico que esta Kombi que faz

â liúa do rei da estrada a selra dourada estaria transportando petróleo, eu

pude presenciar na quinta-feira a Kombi do sei Valsir na Conider descendo os

galões de gasolina, não justiÍica carregar o combustível dentro da Kombi,

mesmo que ela esteja sem aluno, porque todos sabem é do rei da estrada é aut

posto rei da estrada Pode muito bem com o controle de combustível se gast

1.400 mensals pagar esses l.400 livre no posto acompaúar o abastecimento

dessas quilometragens que vai fechar num tem a menor necessidade de ta

mandando levar combust ível em galões, não tem a menor necessidade de ta

pêgando combustível em Água Boa deslocar mais 30Km pra levar esse

4
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mesmo combustível, alem de prejudicar a qualidade o combustível dentro do
carro vai deixar um mau cheiro dentro dessa kombi e fica ate mais fácil o
desvio de petróleo se quiser ser feito amrmando em galão eu não vou ter
controle, assim no momento que colocar no posto vão abastecer dia a dia e ter
o relatório e a planilha preenchida todo mês, as vezes as pessoas vão perguntar
porque ta fazendo esse requerimento só agora é porque eu to cansado de ouvi
ai na rua o vereador não faz e quando era o outro prefeito ele cobrava, hoje eu
coloquei as cargas nas costas, to junto com o nosso prefeito eu chamo a
atenção dele a cada momento e aponto a cada erro se ta errado a gente procura
resolver só que há necessidade do requerimento, quando uma entrevista do
secretario de educação na radio negando que não tinha o transporte de
combustível e eu pude presenciar essa mesma Kombi retirando os galões de
dentro dela lá na conider no entanto pessoa a seúora presidente que
encaminhe e sugeria anda que compre o petóleo na auto posto rei da
estrada.Coloco em votação aprovado por unanimidade. Leitura das indicações
no 008, 009, 010, 0fU2008 de autoria do Vereador Carlos Rodrigues de
Oliveira, indicaçâo no 008/2008 soliôitar do Executivo que providenclejunto
côm o departamento de obras que faça a manutenção e o assoalho de 2 (duas)
pontes madeira na até Indígena Areões, tal medida se toma necessário porque
ê do coúecimento de todos que estas pontes devem estar num bom estado de

êonservação para passagem de veículos,as mesmas estão mas conservadas e

Quando passa um veiculo e perigoso até cair, no local há possibilidade de tirar
madeira que precisar.A referida indicação será encamiúa ao Poder

executivo.Indicação no 009i2008 solicita do Poder Executivo que providencie

o patrolamento das estradas na area Indígena Areões, Tal medida se torna
necessiírias, pois as estradas vicinais se encontram em péssimas condições de

trafego e as comunidades indígenas de cada aldeia esperam essa realizaçâo'A
referida indicação será encamiúa ao Poder executivo.Indicação no 010/2008,

solicitar do Executivo que providencie a construção da escola na Aldeia

Ubaireré, tal medida se torna necessiilio, pois essa comunidade indígena da

aldeia Ubaireré na tena indígena Areões espera ansiosa a realização da

construção da escol4 pois a mesma atendera alunos do ensino básico, a

mesma esta localizada a 109 Km da sede do município.A referida indicação

§erá encamiúa ao Poder Executivo.Indicação no 0112008, solicitar do

Executivo que providencie a construção da Escola na Aldeia Buriti, tal medida

se toma neiessário pois essa comunidade indígena da aldeia Buriti na tena

Indígena Areões espera ansiosa a realizaçáo dessa escola, pois a mesma

atenãera alunos do ensino básico.A referida indicação será encamiúa ao

$
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Poder Executivo.ORDEM DO DIA: informamos o resultado do parecer do
relator especial, sobre o projeto de Resolução n' 0018/2008. A Sf Railda de
Fátima Alves de Carvalho como relatora do parecer: Sou de porecer

favoróvel, pois o mesmo é constiÍucional e somos sobedores que a lei não
permiti que nenhum servidor recebesse menor que o saldrio mínimo, por
isso sou de porecer favoróvel. Momento de discussão do resultado do parecer,
não havendo discussão foi colocada em de votação. Momento de votação ao

Projeto de Resolução n" 001/2008, não havendo discussão foi colocada em
votação: Reginaldo Martins Del Colle, João Teodoro Filho, Railda de
Fátima Alves de Carvalho, Fábio Arruda Pereira, Zezito Moreira Neres e

Isidora Madalena Siqueira Daniel. Aprovado por unanimidade. A Sr'
presidente Isidora Madalena Siqueira Daniel pediu pra 2o secretaria Railda de

Fátima Alves de Carvalho para fazer a leitura do Oficio recebido do Sro

Marcos A Malburg do Sicred, para que todos teúam conhecimento. A
Câmara Municipal de Nova Nazaré MT. Assunto z Despesas a serem

bancadas pelo poder publico. ' S-enhores vereadores, conforme contato
pessoal mantido com o senhor prefeito municipal na ultima semana

reiiassamos as despesas que teremos em caso de reabertura de um ponto de

âteiidimento do Sicred em nosso Município. l- Imobilizado I a- um nobreak

i.O tra no valor de R$ 8.900,00 I b- servidor linux R$ 1.250,00 I c. dois

computadores completos (caixa atendimento) r$ 6.500,00 I d- Impressora

matricial R$ 1.455,00 I e- moveis e utensílios diversos RS 2.500,00TOT4L
R$ 20.605,00085, os equipamentos são certificados e terão que ser

comprados na rede REDESYS, empresa do sicred.2 - Custos de manutenção

mdn§al 2 a- vigilante contratado empresa credenciada R$ 1.800'00 2 b-

aluluel preferência na própria câmara 2 c- faxineira R$ 450'00 2 d-

està'giario-R$ 41S,OO Z e- Intemet link especial MPLS Brasil telecom R$

875;00 2 f- telefone R$ 500,00 2 g- malote R$ 500,00 2 h-cafe/luzlágua R$

:SO,OO .totat R$ 4.890,00 Valore totais R$ 25,495,00' Ficam por conta da

SIC-RED, o pagamento de um colaborador, despesas de rateio de estrutura

centraUsurefdiretoria, cofres, etc' PALAVRA LIVRE: A Sf presidente

Isidora Midalena Siqueira Daniel concede a palavra a Sf Railda de

Fátima Alves de Carválho. Seúora presidente, seúores vereadores, publico

"qui 
pr"r.n,., boa noite a todos. Quero fazer aqui um comentário sobre a

i,irtufãçao do Sicred em Nova Nazaré, acredito sim nobres colegas que é de

úàu,o."tut importância a reabertura da agencia do Sicred acho que todos

uà.ã, uqri são ôonhecedores da nossa luta por isso, pra que o sicred volta a

instalar àqui novamente em Nova Nazaré , só que a gente se assusta... Né...,

6
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Sro Geraldo, com a proposta dest4 é uma proposta bem exagerada, mas
acredito que o prefeito não deve parar diante de uma proposta dessa aqui deve
continuar insistindo, porque eu acredito sim que tem a possibilidade de vir por
menos.Quero também falar a respeito dos meus requerimentos feitos aqui
nesta noite, o requerimento solicitando a criação e homologação do conselho
municipal do trabalho de Nova Nazaré, esse conselho No ano passado lutamos
muito pra conseguir até a presidente da associação das mulheres participou
comigo a gente tentou, tive conversando verbalmente com o prefeito pra gente
conseguir a instalação desse e homologação dele as mulheres vão ter acesos ao
micro credito , não só as mulheres os homens também que tiverem a iniciativa
de começar um pequeno negocio estará tento condições de ta tendo aceso a
esse micro credito, e o outro requerimento solicitando a melhoria nas estradas
rurais dos assentamentos de nosso município, porque as estradas estão em
péssimas condições de trafego ta muito dificil uma boa noite a todos obrigada.
A Sf presidente Isidora Madalena Siqueira Daniel concede a palavra ao

vereador João Teodoro Filho: Uma boa noite a todos, quero pegar um
gancho aqui da vereadora Railda a respeito do Sicred. Quando lê aqui um total
de vinte e cinco mil esse e o total do primeiro mês, mas teremos um curto
mensal de quatro mil oitocentos e noventa reais e chegara ao final de cada ano

eiri 'cinqüenta e sete mil reais, tive ressentimento em Brasília levando um
abaixo assinado de todos os moradores e alguns vereadores e vereadoras
protocolei com o Deputado Carlos Abicalil, protocolei com outro no

ministério publico onde recebi uma resposta, não tem como negar que o
Banco do Brasil não ta em Nova Nazaré é uma empresa publica tudo que é

publico ta presente onde tem gente, mas as realidades todos sabem que é outra

Água Boa tem o movimento muito grande tem o interesse maior ainda que a

gente fique reÍém de Água Boa. Igual eu costumo dizer ainda somos colônia

de Água Boa eles vem buscar o lucro, não só Água Boa, Canarana, Querência,

Gaúcha os produtores de soja que Pas§a por nosso município não deixa

neúuma divisa só poeira e sem esse banco aqui o restiúo que fica com essa

poeira vamos entregar a Águu Boa , eu acredito sim o Sicred e uma boa

empresa pra ta em nosso município mas eu acho essa proposta indecente do

sicied eu vou dizer pra você eu vou fazer todo o serviço no tivesse fazendo um

favor, vocês bancam toda a despesa e eu vou pra lâ fazet esse favor pra vocês,

você mim da alimentação moradia energia aluguel telefone e eu faço favor pra

você, isso não é favor o nosso povo é tão humilde de achar que uma proposta

dessa é boa ai diz vereador você vai votar, eu vou acabar votando.Infelizmente

vamos nos tornar refém da covardia que existe em nosso pais, da falta de

\)

§

§'

(:

7

CoMPROMISSO COM O POVO DE NOVANAZAB!:

ilt'/" - "rq=.- R". ,o - r"f . taOl.-eaOz-I0% /1152 - Cep 78ó38-ooo - Nôiio Nozoré - MT
Av. Frei Agu

GESTÃO 2007 -2008

)



Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNICIPAL DE NoVA NAZARÉ . ÍíIT
cESTÃo 2oo7 - 2oo8

compromisso que existe não só dos governos estaduais, municipais mas
também do govemo federal se não tem autonomia pra criar um município se
não da a mínima condição de desenvolvimento que não crie esse município,
tem que ter responsabilidade principalmente na hora de criar esse município
pra dar estrutura e condição de desenvolvimento, a caixa econômica é órgão
do govemo o banco do Brasil é órgão do govemo e o govemo critica
privatização, temo energia porque privatizou a rede CEMAT, temo telefone
porque privatizou o sistemas de telefonia, vai chegar um celular porque
privatizou o sistema daqui a pouco pra ter um banco será que vamos ter que
privatizar o banco do Brasil a Caixa Econômica pra ter o direito de ter o que é
publico em nosso município é um abuso eu já falei com a nobre colega
presidente e com os demais vereadores, vamos fazer uma reunião com todos
os município que não tem banco do Brasil, vamos através do presidente da
câmara liderar essa reunião vamos a Brasília e dizer pro presidente, não tem
iomo,vamos pegar essa proposta que hoje ta assinada em mãos e mostrar essa

é a condição que estão empombo em cima do povo de Nova Nazaré e se

querer ter um banco vão ter que pagar por ele, quatro mil oitocentos e novanta
mensais, vão ter que dar o prédio o guarda vão ter que dar tudo e ainda e se

Qüiser num ta certo não, num é se que se der isso aqui ta certo não, a nobre

colega ex-presidente Railda o ano retrasado diante do todas as dificuldades
õom interesse de trazer o banco fez uma reforma na Câmara se viu na

obrigação de fazer outra pra atender a comunidade colocou porta de Vidro
adequou a câmara se viu cheia de esperança se eu não mim engano nobre

colega não te deram nem satisfação nem vieram te dizer a seúora mim

desculpa et ftz a seúora gastar vou repzrar os danos, a menor satisfação nuns

deram e hoje vem de novo com outra proposta e eujá falei com o Pedro clue é

o nosso prefeito de tão humilde chega ser besta de aceitar uma proposta dessa

e ainda achar que é boa, se sou eu, eu falo serio mesmo eu mando o Seu

Marcos a puta que pariu com uma proposta desta, mas infelizmente como o

nosso pais não iem justiça eu ainda vou ser obrigado a votar essa porcaria

contrariando a miúa vontade pta fazer a vontade do povo eu sei que é

sacrificio o que o nosso município ta passando, eu sei que o nosso diúeiro ta

indo pra fora e sei também que as vezes nem por parte do Sicred essa proposta

os cornercio de Água Boa sà for eu em Água boa vou falar a mesma coisa se

vocês forem pra Nova Nazaré eu vou tirar miúa conta daqui o Supermercado

mâchado vai fazer isso a comider vai fazer isso, todos os alto posto de Agua

boa vão fazer isso os restaurantes vão fazer isso e vão ameaçar o Sicred, tal

vez também eles tem um pouco de razão de não vir pra cá, porque o risco de

r-t f\
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^ perder e maior do que gaúar eles só vem pra aqui se manter todas as contas lá
e não ter despesa aqui pra nâo correr nem um risco, eles vem pra obter lucro
não tão nem um pouquiúo interessado ou preocupado com Nova Nazaré, eu
acho seúores que temos de fazer uma revolução em nosso município vamos
fechar as estradas num vamos deixar passar, vamos chamar a atenção do
presidente, pra ver que somos um município próspero de gente trabalhador4
tive em Brasília conversando com um deputado que é do PT Carlos Abicalil
que o nosso município e composto basicamente de assentados da reforma
agrária, o nosso município a maioria camiúa com as próprias pernas nos
temos que deslocar de nosso município ate o município de Água Boa pra
receber o fomento, FCO o pronaftodos os recursos, mas todos os Recursos de
nosso município ta aplicado, temos parceleiros que tem, D20, o menor
parceleiros que tem uma moto, tem sua estrutura seu gado sua casa tem
energia em cada residência são parceleiros que andam de cabeça erguida
porque tem compromisso e tudo que pegaram aplicaram apesar das

diÍiculdades e quando chega na agencia do Banco do Brasil de Água Boa que

um cidadão vai pegar um credito habitação de cinco mil reais e esqueceu um
documento ele manda o cara de volta, chega com os documentos num explica
pro cara não esqueci outro manda o cara de volta tive o capricho de filmar a

êstrada e mostrar pra ele a distancia de Nova Nazaré a Agua Boa pra voltar
pra trás a condição do aposentado de receber em Agua Boa, os aposentados

das aldeias a condução da bolsa família que tem de receber em Agua Boa cada

conta de luz tem a conta e mais cinco reais e vou fazer novamente um apelo

vamos pegar uma Vam pra rir na promotoria e vamos dizer pra pelo amor em

Deus olhar por Nova Nazaré que lá também tem. Gente, muito obrigado. A Sr"

pr'esidente Isidora Madalena Siqueira Daniel concede a palavra ao vereador

Reginaldo Martins Del Colle: Seúora presidente, nobres colegas, publico

aqui presente, boa noite queria pedir desculpas por algumas palavras que esta

casa ôolocou de forma ao meu ver de forma errônea , e uma falta de respeito

ao cidadoa ao dize-lás, falando em banco sicred quando ele saiu daqui eu fiu

totalmente contra o Sicred porque eu acredito e acreditava que ele usava um a

política a base de troca mas meu avó sempre dizia esruda filho estuda porá ser

àlguém na vida, infelizmente eu ainda não pude chegar onde eu desejo mais a

galrta u ta ai começando, nestes estudos a gente percebe que o banco do Sicred

iaiu daqui realmente porque não obtém lucro e nem uma empresa vai vinl pro

münicípio e eu já disse aqui nessa casa ninguém vem pra Nova Nazaré do jeito

qr" ela t4 ninguém vai vir pra cá pra não gaúar lucro, empresa quer gaúar

ü..o, ugo.u iÀagina nos ciàadoas , hoje eu ainda tava fazendo a conta gastei
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cinqüenta reais numa viagem perdida a Ãgua Boa, mil cidadoas inclo são
cinqüenta mil reais, isso é daqui pra li, pra nos irmos a Água Boa ir e voltar
ate de repente com três meses no ano já foi mil pessoas lá, já dei mil viagem,
então quer dizer o município acaba perdendo, porque o dinheiro do cidadão
aqui que tira o leite sagrado dele o diúeiro da prefeitura e tudo jogado em
Agua Boa, quando na tribuna eu fiz o uso falando pro prefeito e os nobres
paris dessa casa que ao pagar os proventos do servidor publico em cheque
inviabilizaria o município não há curto prazo mais a longo pra como nos
estamos vendo hoje a nossa economia ela começou a defiúar foi definha ta
indo cada vez mais era uma das formas de nos não sofrermos um impacto
como nos estamos sofrendo sem o banco sem o banco aqui como nos esiamos
sofrendo, mas como diz o nobre colega uma proposta indecente, mas proposta
indecente mesmo eu sempre veúo batendo aqui to aqui o conr uma
declaração do senhor: Otacílio de Freitas Guimarâes, onde o :.rúor
perfeito municipal em exercício o seúor Pedro Rosa, pagou umâ ronta
particular pra esse seúor com pagamento da prefeitura, da um total ar:ui de

três mil seiscentos e senta e oito, agorà imagina eu não posso pagar quat.'o mil
e oitocentos mensâis pa uma agencia bancaria que vai favorecer a uma

economia vai favorecer o nosso cidadão aqui em Nova Nazaré , mais eu posso

gastar três mil seiscentos e sessentê e oito reais pra pagar miúa ;onta
particular saindo da empresa do seúor Ubiraj ara e da Serra Nova const. itções

civil e transportes LTDA, então fica um incógnita aqui e eu amaúa i ;tarei

protocolando mesma casa o que eu protocolai na promotoria de Agua Loa no

tribunal de contas do estado na procuradoria geral e vo ta protocolandc nesta

casa já que eu ao requerer uma comissão parlamentar pra que a gente l)ossa

investigar, mais vou protocolar ne§ta casa pra vê se a seúora presideriie ela

teúa essa força de montar no mínimo uma comissão de assuntos Relc rntes

pra gente observar o que ta acontecendo em Nova Nazaré, pro povo rr:rda e

bobo, mas pro meu bolso tudo e bom né, pro meu bolso tudo é excelentr

§

\

ta aqui as copias de chegue as copias de cheque do seúor pre feito aqur.

gente já mostrou ta aqui também a denuncia que a gente também Prot.'

no tribunal e eu gostaria de ler rapidamente aqui que é um fato CUrIOSL'

irregularidades aqui apontadas denunciadas, são dois cheques do FUi'

que foram devolvidos no decorrer do ano passado a questão do asfalto rosso

que o seúor prefeito vive batendo aqui que não foi feito com maquin,i:io da

pre feitura e que todos nos sabemos, então o que foi feito, esse asfalto 1t'i pago

cóm diúeiro publico duas vezes, ele foi pago para a emPresa CRS e f,- Pago

llia empresa Ransoni fora o maquinário que foi utilizado da Prefeitura

#'N
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servidores ate ai acredito eu que ta ate razoável né, mas o que a gente não
pode aceitar é o Sr" Rubens que ta ali logo atrás um cidadão que todo r;rundo
coúece em Pai de família que tem seu trator e a única coisa que tcrn pra
sobreviver no município e o seúor prefeito utilizar isso eu digo de :ná fé,
utilizar o equipamento dele onde ele próprio foi lá procurou contratou e todo
mundo viu inclusive ta no site da prefeitura o tratorziúo dele puxando o pé de
cameiro, muita gente ate queria bater nele porque tava quase rachr,: .lo as

paredes das casas de tanto ele passar pra lá e pra cá, ele ta ali e testemur .. ia ate
hoje num recebeu um centavo se quer, vai no seu prefeito ele há r,rris a
empresa,mas num foi a empresa que contratou ele , foi o próprio prefeitt, .1ue

foi na sua casa e contratou, se eu contrato uma empresa pra fazer unr certo
serviço o que eu dono do serviço vou contratar o serviço de novo nova:riinte,
não tem como é a empresa que tem de ir lá foi ela que pegou pra fazer r..1uele

serviço e não a prefeiturq mais aqui a prefeitura paga duas vezes viu p:.r:r'inho
Geraldo é dificil pagar cinqüenta e sete mil reais pro banco voltar pla Nova
Nazaré ,mais Explicar pra onde foi noventa e oito mil reais do nosso r,. lalto
aqui e ainda não pagar quase trinta mil do seu Rubens que trabalhou r, ano
todo ta ali pedindo diúeiro emprestado pra sobreviver recebendo apoio dos
filhos e ta lá os trintas mil reais pra receber e não e não empeúo, porque o
stnhor prefeito não pode empeúar ele já contratou uma empresa pra'fazer o

serviço então ele não pode empenhar o mesmo serviço, amaúa 'estarei
protocolando pra seúora presidente como o regimento intemo manda ôorneça

a investigar, vÍrmos começar a investigar tudo fundo a fundo, con.Yocar o

seúor Otacílio pra ta depondo expor o que aconteceu pra que a gente possa ta

montando novamente aquela comissão parlamentar de inquérito que foi
recusada aqui , onde eu falo que o seúor Salgadinho faz de tudo inclusive as

úanobras pra não deixar a gente investigar as ações do seúor prefeito

municipal que é o seúor Pedro presidente do partido dele que ate chamou ele

aqui que humilde chega ate ser bobo, bobo é aquele que acha que ele é

humilde, porque infelizmente o bolso do seúor prefeito ta cheio com o nosso

dinheiro o diúeiro do povo com o diúeiro do cidadão , então nos estamos

vendo o que ta acontecendo a pressão que ta sendo feita em cima de cada

cidadão em cima de cada servidor, um exemplo foi quando a gente convocou a

questão dos combustíveis , convocou o servidor pra vir aqui depor e o mesmo

fài U e disse: se você for eu vou colocar você na geladeira, o servidor nessa

hora infelizmente teve que recolher.Isso é uma vergoúa pra nos de uma casa

um parlamento, uma casa de vereadores que fomos eleitos pelo povo e t§mos

que trabalhar para o povo então eu peço amanhã seúora presidente

ll
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humildemente que hora que eu protocolar a senhora de andamento em todas as

questões e irregularidades apontadas. Muito obrigado. A Sf presidente

Isidora Madalena Siqueira Daniel concede a palavra ao vereador Fabio

Arruda Pereira: Boa noite a todos que salientar aqui a respeito da vinda do

Sicred a ultima vez que fizemos varias reuniões, tentativas de voltar o banco

pra cá foi nessa questão de proposta firmava uma proposta fazia outra num

conseguia uma consolidação e o banco não voltou, depois de uma proposta de

um custo mensal de oito mil reais, foi estabelecida e mais esse aparato aqui

que foi colocado também da mesma forma que foi colocado agora, sou

favorável também sobre essa questão porque eu vejo as dificuldades quc nos

temos aqui igual ao nobre colega João falou que nos ficamos à mercê as

obrigações do governo federais, iguais nos têm o banco caixa econômica, mas

nos não podemos ter banco aqui, temos o banco do Brasil, mas não podcmos

ter o banco aqui, o banco do Brasil foi aberto em Cocalinho, mas sc eu não

mim engano funcionou um ano e meio e foi fechada questão de moviDrentação

e acho também que teve. Dois assaltos né então eu acho mesmo que e uma

dificuldade que á sociedade enfrenta nessas regiões eu acho que são dezoito

municípios áqui no vale do Araguaia onde não tem condiçôes mír.rirnas de

desenvàlvimento é a questão do banco só falta privatizar o banco do D|asil e a

dgencia da Caixa Econômica Federal porque se não privatizar par€cc qtte.as

cãisas não andam é uma vergoúa mesmo o setor público, eu acho clue é a

cultura de pedro Álvares Cabral só pode, só quero orientar ao Sro Ge'aldo que

ta na frente na questão do Sicred se for estabelecida com o prefeito tcnr que

ser feito um novo Proj eto de Lei da a rização da câmara pro prefeiio lazer

movimentações bancarias, tem que ser feito um projeto de Lei Pa:ser Pela

Câmara e fazer virar Lelpra ta sendo e fazendo o procedimento nciLllri I pra

rião ta dando damos junto ao tribunal, quero falar também aqui a respcito dos

combustíveis que o nobre colega fez um requerimento onde deu um P; oblema

lá uma denuncia teve ate o Pesso Água Boa, mais eles não vê 1r ciue

nossa Kombi tem dezoito a dezenove alunos nossos e dez de Agir'r Soa,

entendeu que Puxa do Rei da Estrada, nosso secretario de educaçã''' Loi lá

\4

mandou reparar os alunos, então eu achoqueop refeito tem que cl:irrtr os

alunos lá no meio da estrada os alunos de Agua Boa passa direto com :. i.onbi

fala o infelizment e seu prefeito num da condição, porque na verdacl: clc faz

tudo tudo escorado nos outros no vizinho' porque nos somos os m:i: l 1 r'acos

temos que sustentar o veiculo a questão dos maquinarios já falel val: .i \ czes

pro prefeito tirar o maquiniá.rio da MT, não temos obrigações t'r Por o

maquinário na MT nossos maquinários tem que funcionar nas ' ''lrlals'

e
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entendeu, levantamento do INCRÂ da estrutura pros assentamerrtos do

INCRA porque não tem como, igual o João falou tem que fazer grevc Í'echar

as estradas, cada um tem que ter sua contribuição o que foi atribuí,1l a ele

porque se ficar escorando vai indo num agüenta quebra, quero falar a |cspeito

do pessoal que esta aqui a Assessoria do José Carlos do Pátio junto com o

nosso amigo Marcos do carvão, o Carlos do luz para todos, Edíiscn do

INCRA, Dirceu assessoria, Pedro Machado assessoria também do c:: ;trtado

que esta ai hoje vai ter uma reunião agora após a sessão e vai ta ai i"t;:indo
iàéias e vendo as prioridades do município vão ta ai depois da sessão .,2:ndo

reunião uma boa noite a todos.A presidente Isidora diz: com relação a" S;cred

todos nos somos sabedores das dihculdades que todos nós estamos ten I

Jo doro ilho - l" secretá rlo

desde que ele saiu desce município, eu sei que e caro tudo, mas isso n: r uma

coisa áefinitiva eu estive hoje conversando com o perfeito pelo ,ic^one

seúor Pedro Aureliano e passei pra eie uma copia desse fax e ele falc I c1:re ia

convidar os vereadores para estudarem e chegarem a uma decisão c'',r''''s ai

sim ele iria entrar em contato com o Sro Marcos, e ver os procedimc..:'rs que

iriam ser tomados para nos viabilizarmos o retomo dele aqui pI, ) irosso

município.ENCERRAMENTO: A Sf presidente Isidora l\l-"':ilena

Siqueiia Daniel agradeceu a presença de todos e convocou para outr' ''';são

O.àh,i.ia, qu" r"ullz*âo diabT de Abril de 2008, às 19:00 horas rcg .,crrtal.

Desta para'coostar, eu, João Teodoro Filho, primeiro secretário' ' ' ' 
ei â

;."** atq que, de acordo com o Regimento Intemo será con ' '' e rada

ãprovada e assinada pelos demais vereadores'
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ábio Arruda Perei ra - vlce-pres idente

Fátima Alves - 2' secretáriae

S Alves Maracaípe

o oreira Neres

Reginaldo a Del Colle

Carlos Rodrigues de Oliveira

Ari Maraiho
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